

# SLOVENSKO ORGELSKO DRUŠTVO

Jenkova 4  
SI-3320 VELENJE



www.orgelsko-drustvo.si  
info@orgelsko-drustvo.si

oktober 2010

Spoštovani ljubitelji orgel, dragi člani Slovenskega orgelskega društva!

Slovensko orgelsko društvo vse od svoje ustanovitve goji željo po uresničitvi podatkovne baze orgel na Slovenskem. Slovenija leži na zanimivem umetnostno-zgodovinskem prehodu med srednjeevropsko oziroma nemško in beneško šolo. Orgle imamo skorajda v vsaki cerkvi, to neizmerno kulturno bogastvo pa morda premalo poznamo, da bi ga dovolj cenili. Orgle predstavljajo del kulturne dediščine, ki ni ostalina preteklosti, kot mnogi drugi tipi dediščin, ampak je živa in uporabna. Jeseni 2009 je v okviru Društva Jarina Bohinj g. Jurij Dobravec poskusno zasnoval projekt digitalne podatkovne zbirke orgel na Slovenskem, ki jo je postavil na spletni strani <http://arsors.jarina.org> in ki vam jo z veseljem predstavljamo. Cilj projekta je interaktivna podatkovna zbirka, ki bo v svojih posameznih segmentih kar najbolje služila uporabnikom.

Podatkovna zbirka je odprtega tipa, torej lahko vnaša vsak, kdor želi. Odprtost pomeni predvsem to, da je vnašanje lahko zelo hitro, saj vsak vnese nekaj malega, skupni rezultat pa je velik. Ideja je, da ARSORS postane skupna zbirka vseh, ki se s tem ukvarjamo, nekako v stilu vsem znane brezplačne spletne enciklopedije Wikipedia, ob tem da nad neoporečnostjo bdijo strokovnjaki. Na omenjenem naslovu je tudi celostna predstavitev podatkovne zbirke, predlagam, da se z njo seznanite. Vsi prav lepo povabljeni k aktivnemu sodelovanju in soustvarjanju podatkovne zbirke orgel na Slovenskem. Prosimo tudi, da pomagate pri širjenju vedenja o obstoju zbirke ter pri animaciji izpolnjevanja obrazca.

Tako avtor zbirke kot SOD verjamemo, da lahko s skupnimi močmi ustvarimo kakovosten in za vse uporaben izdelek.

Na spletnem naslovu [arsors.jarina.org](http://arsors.jarina.org) si lahko ogledate poskusno delovanje podatkovne zbirke o orgelski umetnosti na Slovenskem. Še posebej vabljeni k izpolnjevanju vnosnega obrazca o vaših domačih orglah.

predsednica Slovenskega orgelskega društva  
mag. Ema Zapušek